

# 春节荧屏:综艺剧集各出奇招

除了央视春晚,鸡年的荧屏年味非常足,综艺和剧集各出奇招,风格特点各不相同,群星云集使得场面非常热闹,本报特地为大家准备了这份诚意满满的攻略,大家搬好小板凳坐等大戏开场就好了。

## ■综艺 《歌手》赵雷张杰出战

湖南卫视2017年全新音乐节目《歌手》播出后,林忆莲、杜丽莎、迪玛希等歌手的表演让观众印象深刻。虽然这期《歌手》没有淘汰,但记者获悉,从下期节目开始,将每周淘汰一名歌手。在下期节目中,张杰将作为“逆袭歌手”再次出现在《歌手》舞台上,而赵雷将以首位“挑战歌手”身份现身,为民谣发声。此外,在第二期节目里,杜丽莎将带来普通话版热情、狂野的《卡门》,又唱又跳女王气场十足,堪称教科书级别live。

## 《我们十七岁》《食在囡途》找年味

大年初一,浙江卫视两档强势综艺《我们十七岁》和《食在囡途》的叠播将率先开启这场新春盛宴。其中,《我们十七岁》新年特辑来到东北饶河寻找“最初的年味”,六兄弟郭富城、林志颖、孙杨、华少、范明、韩东君不仅齐心协力置办了丰厚的年货,还共同体验了中国北方新年的种种传统习俗。不仅如此,他们还和神秘亲友团聚,并一起度过一个富有“中国范”的新年。《食在囡途》则由拳王邹市明携娇妻冉莹颖及可爱的儿子,



《三生三世十里桃花》海报

全家为广大爱好美食的观众道上新春祝福,囧老板徐铮则开启了一场“地域厨神大作战”。

## 《王牌对王牌》明星云集

大年初二和初三,《王牌对王牌》可谓明星云集。王源喊上了自己的兄弟团:王俊凯、易烊千玺、田亮、TFBOYS合体气势如虹,不仅走起女台步,还在游戏里“大打出手”,笑料不断。而王祖蓝则搬出了自己的“奔跑兄弟团”:邓超、郑恺,并带上了《乘风破浪》剧组的李荣浩、高华阳,兄弟团大战一触即发。后一晚将要上演的是喜剧人的PK。潘长江、蔡明、曾志伟等众多喜剧前辈艺人们,与宋小宝、贾乃亮、马丽、白凯南等新晋喜剧人们进行比拼。值得一提的是,节目中毛阿敏将时隔多年,首次穿回当年演唱《思念》时的样子,演绎春晚金曲。

## ■电视剧

### 古装:《三生三世十里桃花》《大唐荣耀》抢占粉丝

目前,由钟汉良、杨颖主演的古装剧《孤芳不自

赏》正在湖南卫视热播,尽管因为“抠图”,该剧播出前期引发不少争议,凭借原著的影响力和主演的号召力仍受到了关注。刚升级当妈的杨颖在这部剧中美出新高度。随着同属古装题材的《三生三世十里桃花》《大唐荣耀》等开播在即,荧屏上很快就将出现杨颖、杨幂、景甜打擂台的局面。

从整体上来看,大年初三(1月30日)登陆东方和浙江两大卫视的《三生三世十里桃花》应该是收视上的头号种子选手。首先该剧拥有大量原著粉,其次是杨幂、赵又廷、张智尧、迪丽热巴等人气演员,而且杨幂的古装剧始终保持了一个不错的水准。该剧讲述青丘狐帝幺女白浅和九重天太子夜华历经多重感情纠葛,最终成为“桃花眷侣”的故事,高甜高虐的情感戏将会吸引一大批观众。

另一位人气演员景甜将携《大唐荣耀》杀回小荧屏,本剧将于1月29日登陆北京和安徽卫视。除了景甜,该剧还集合了小花、小生和老戏骨,任嘉伦、万茜、舒畅、于小伟、秦俊杰、茅子俊、刘威葳、王劲松、秦汉、杜源、曾黎、林雪等



《那片星空那片海》剧照



《食在囡途》中,囧老板徐铮将开启一场“地域厨神大作战”。



刘恺威王鸥主演《周末父母》



景甜将携《大唐荣耀》杀回荧屏

都有份出演。戏中将涉及唐明皇、杨贵妃、安禄山等

启了一段虐心又浪漫的旅程。在开播见面会上,饰演“男美人鱼”的冯绍峰笑言,自己出得厅堂下得厨房,更多次拒绝郭碧婷的索吻。谈到自己的角色,步入中年的冯绍峰调侃道,作为“史上首个国产男鲛人”,不用担心跟其他美人鱼做比较,“谁也没见过男美人鱼,我演成什么样就是什么样”。

此外,由韩栋、江铠同、李威等联袂主演的当代都市爱情电视剧《爱来的刚好》将于大年初二在江苏卫视播出。作为一部“虐恋情深”的电视剧,《爱来的刚好》自然有着诸多极其虐心的桥段。

## 喜剧:潘长江认真搞笑

除了古装和现代戏,由导演韩兆执导,老戏骨潘长江主演的农村轻喜剧题材电视剧《双喜盈门》将于大年初二在天津卫视首播,该剧以“严谨”的态度极尽搞笑之能事,潘长江表示:“观众最懂喜剧,糊弄不了。因此团队都在认真揣摩剧本,严谨对待,我们都玩儿命了,而且我对喜剧也是有一种情怀,只能做好,不能做坏!”

《双喜盈门》以新农村时代百姓邻里生活为线索,展示新农村人敢于追求“真爱”的幸福征途。潘长江表示:“现在农村题材的喜剧越来越少了,所以《双喜盈门》就显得特别珍贵,去年我和韩兆合作的《大年初一立春》就是过年时和全国观众见面的,今年的《双喜盈门》也是一样,希望能给观众在春节期间送去欢笑。”

(据《广州日报》)

历史人物,景甜扮演的角色沈珍珠充满成长和蜕变。

## 现代:冯绍峰变“美人鱼”

现代戏方面,刘恺威、王鸥主演的《周末父母》将于2月12日登陆湖南卫视。该剧从故事到演员阵容,都是话题性十足,很有可能掀起新一轮关于“新型亲子关系”的热议。戏中,他们都是奋斗事业的80后,不得不在周末才能见到孩子,小夫妻最终明白陪伴才是对孩子最好的爱。

根据桐华同名小说改编的电视剧《那片星空那片海》将于2月6日起登陆湖南卫视。剧中,冯绍峰饰演的鲛人王居蓝与郭碧婷饰演的平凡少女沈螺在海岛邂逅并坠入爱河,开

# 《我们的挑战》新春聚会 黄晓明“表白”赵薇



黄晓明(中)回答问题

新报讯(记者 潘凯)大年初二20时30分,《我们的挑战》将播出新一期节目“新春聚会”。聚会当然耍人多才热闹,6位挑战者请来了各自好友。黄晓明邀请了毒舌名嘴张大大和“青岛大姨”张海宇,刘烨邀请了洪金宝的儿子洪天照和香港谐星八两金,沙溢邀请了周星驰电影的黄金配角——“如花”李建仁,阮经天邀请了台湾综

艺明星九孔,薛之谦邀请了“表情帝”杨迪,岳云鹏邀请了德云社同门张鹤伦,挑战兄弟团和这些朋友们一起,开了一场笑闹不断的新春聚会。

聚会上,挑战兄弟们玩起了眼色游戏,输了的人要接受惩罚。黄晓明和刘烨不幸“撞枪口”,他们受到的惩罚是回答问题——最念念不忘的异性是谁?在其他人的“威逼利

诱”、甚至有薛之谦自爆最难忘前妻的“开路”之下,黄晓明终于慢慢松口:“人其实都是初恋最难忘,是在大学发生的事情……”听到“大学”,在场不少人都若有所思。黄晓明主动问八两金知不知道是谁,八两金试探着问:“是赵薇?”对于这段家喻户晓的初恋,升级为爸爸的黄晓明十分释然:“是嘛,是赵薇嘛,大家都知道的。”谈

起这段青春回忆,黄晓明说道:“我一直到现在,看到小赵的话我还是会紧张,这是一种潜意识,我不知道为什么。”黄教主的坦诚让在场的挑战兄弟和朋友都十分敬佩,纷纷鼓起掌来。黄晓明回忆了初恋赵薇,刘烨会不会说出另一位家喻户晓的女性呢?要想知道答案,就要到大年初二晚《我们的挑战》寻找了。